

НОВОСТЬ
28.04.2018

МАРКШЕЙДЕРСКАЯ СЛУЖБА ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ - ЛУЧШАЯ В РОССИИ

Коллектив маркшейдеров ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») признан лучшим в стране по результатам конкурса, проводимого Союзом маркшейдеров России. Награждение прошло в Москве в рамках семинара «Практические вопросы составления планов развития горных работ и составления горноотводной документации». Диплом I степени вручил Президент Общероссийской общественной организации Владимир Зимич.

В конкурсе участвовали маркшейдерские службы горно- и нефтегазодобывающих предприятий Российской Федерации. Экспертная комиссия, заключение которой одобрил Центральный совет, оценивала итоги работы за 2017 год по определенным критериям, в частности, таким, как содействие в реализации особо сложных проектов предприятий, внедрение прогрессивных технологий и др.

В 2017 году маркшейдеры ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в тесном взаимодействии с другими службами предприятия участвовали во вводе в эксплуатацию 11 нефтяных месторождений, 87 кустовых площадок, 10 площадочных объектов, трансформаторных подстанций, в опытно-промышленных исследованиях 48 месторождений.